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Arapska liga treba razjasniti stanje ljudskih prava u Siriji 

 
Zagreb, 10. 01. 2012. - Brojni aktivisti za ljudska prava u Siriji obraćaju se Amnesty 

Internationalu zbog kršenja ljudskih prava u toj zemlji, koje se nastavlja usprkos prisutnosti 

promatračke misije Arapske lige od 26. prosinca 2011. 

 

Spomenuta kršenja uključuju ubojstva velikog broja prosvjednika i pojedinaca od strane 

sirijskih snaga sigurnosti nakon dolaska promatrača. Amnesty International je u posjedu 

imena 134 ljudi ubijenih od početka promatračke misije, ali stvarni broj mogao bi biti znatno 

veći. Zbog sumnje da sudjeluju u proreformističkom pokretu uhićen je velik broj ljudi, a 

sirijske vlasti još nisu pustile iz pritvora tisuće ljudi pritvorenih iz sličnih razloga. 

 

Izvještaji o eksploziji bombe u Damasku 6. siječnja pokazuju loše sigurnosno stanje u zemlji, 

a sirijske opozicijske grupe, kritične spram Arapske lige, pozivaju na prosvjede kako bi 

potakle UN-ovu akciju u Siriji. 

 

Promatračka misija u Siriji prati provedbu dogovora s Arapskom ligom iz studenog koji je 

trebao doprinijeti uspostaviti mira. Ovo je prva službena misija u Siriji od gušenja 

proreformističkih prosvjeda koje je počelo u ožujku prošle godine. 

 

Proteklih tjedana, sirijski opozicijski aktivisti neprestano su osporavali izjave dužnosnika 

Arapske lige u medijima. 

 

Glavni tajnik Arapske lige, Nabil El Araby, izjavio je da su sirijske vlasti pustile više od 3500 

političkih zatvorenika, ali ostaje nejasno postoje li temelji za takvu izjavu. 

 

Popis puštenih zatvorenika nije javno objavljen, a sirijski aktivisti su izjavili za Amnesty 

International da je broj puštenih znatno manji, dodajući  da je velik broj političkih aktivista 

uhićen prošlog tjedna u Aleppu, Latakiji i Darayi. Također, postoje indicije da je velik broj 

pritvorenika premješten i odveden u tajne zatvore kako bi spriječili promatrače Arapske lige 

da ih vide. 

 

Što se tiče povlačenja vojne opreme i osoblja, aktivisti su u razgovoru s Amnesty 

Internationalom naveli da se tenkovi prije posjeta promatrača često naprosto premještaju, te 

da se pro-vladini snajperisti nalaze u naseljenim područjima, gdje su prijetnja prosvjednicima, 

ali i ostalim ljudima koji obavljaju svakodnevne poslove. 

 

Amnesty International je u više navrata pozivao vladu predsjednika Bashar al-Assada da 

obustavi nasilje i zločine protiv čovječnosti kojima svjedočimo od gušenja prosvjeda u krvi od 

ožujka 2011. Amnesty Internationalu i drugim organizacijama za ljudska prava treba dopustiti 

ulazak u zemlju. 

 



 

Amnesty je pozvao i Vijeće Sigurnosti UN-a da upozori tužitelja Međunarodnog kaznenog 

suda na stanje u Siriji, da nametne Siriji sveobuhvatan embargo na oružje i zamrzne sredstva 

predsjednika al-Assada i drugih koji su sudjelovali u kršenju ljudskih prava. 

 

Nova rasprava Vijeća sigurnosti o Siriji trebala bi se održati danas, 10.siječnja. 

 

„Sama prisutnost promatrača Arapske lige ohrabrila je prosvjednike da se vrate na ulice u još 

većem broju i ukazala na probleme ljudskih prava u Siriji. Međutim, potrebna je odlučna 

akcija kako bi se zaustavilo nasilje“ izjavila je Ann Harrison. 

 

„Ukoliko Arapska liga strogo osudi nasilje koje vrši Al-Assadova vlada, to će biti dodatni 

podstrek za odlučnu akciju UN-a koja bi omogućila utvrđivanje odgovornosti i pravdu za 

okrutno gušenje prosvjeda.“ 
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